
 

 

 
A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH), mint élelmiszerlánc-felügyeleti szerv 
(továbbiakban: engedélyező hatóság) a Varsány Kft. (5085, Rákóczifalva, Petőfi major) mint 
ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi 
 

 

H A T Á R O Z A T O T .  
 
Az engedélyező hatóság a Varsány Kft. kérelmére a Kasumin 2L baktériumölő a 
MiltoxSpecial Extra WP gombaölő, és a Runner 2F rovarölő permetezőszer  felhasználását 
fűszerpaprika   kultúrában Rákóczifalva 033/12 hrsz. terület 10. számú tábláján, összesen 12 
ha -on 

2014.  augusztus 8-tól   augusztus 30-ig 

 
engedélyezi.  

 
A fentiek értelmében a Kasumin 2L  baktériumölő permetezőszer 04.2/1207-2/2014 NÉBIH 
számú szükséghelyzeti és a Miltox Speciál Extra WP gombaölő permetezőszer 538/2005. 
NTKSZ számú, és a Runner 2F rovarölő permetezőszer 02.5/1954-5/2007. MgSzHK 
engedélyokiratában foglaltaktól eltérően felhasználható szükséghelyzeti jelleggel 
fűszerpaprikában baktériumos levélbetegségek (Pseudomonas spp. Xanthomonas spp.) és 
molykártevők ellen. 
 
A kérelmező saját felelősségére: 

•    a Kasumin 2L baktériumölő permetezőszer felhasználható fűszerpaprika kultúrákban, 
baktériumos betegségek ellen megelőző és kuratív védekezésekkel legkésőbb a kezdeti 
tünetek megjelenésekor 1,5 l/ha dózisban maximum kettő alkalommal réz 
készítményekkel kombinációban, 

Fűszerpaprikában, előírásszerű felhasználás esetén az élelmezésegészségügyi várakozási 
idő (é.v.i.) 7 nap, a megengedett szermaradék határértéket az Európai Parlament és a 
Tanács  396/2005/EK rendelete állapítja meg. 

       
    a Miltox Speciál Extra WP gombaölő permetezőszer felhasználható fűszerpaprika 
kultúrában baktériumos betegségek ellen megelőző védekezésekkel legkésőbb a 
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kezdeti tünetek megjelenésekor 3,0 kg/ha dózisban maximum kettő alkalommal 
antibiotikum hatású készítményekkel kombinációban 

 
Fűszerpaprikában, előírásszerű felhasználás esetén é.v.i. 21 nap, a megengedett szermaradék 
határértéket az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/EK rendelete állapítja meg. 
 

•a Runner 2F rovarölő permetezőszer felhasználható előrejelzés alapján molykártevők 
L1-L2 lárvái ellen 0,5 l/ha dózisban, 

 
Fűszerpaprikában, előírásszerű felhasználás esetén é.v.i. 3 nap, a megengedett szermaradék 
határértéket az Európai Parlament és a Tanács 396/2005/EK rendelete állapítja meg. 
 
A felhasználható permetlémennyiség légi kijuttatásnál 50-80 l/ha, továbbá elsodródás gátló 
segédanyag (pl. Mist Control  0,5 % permetoldat, Melius 2,0 l/ha) hozzáadása szükséges. A 
készítményt I. forgalmi kategóriájú készítmény vásárlására és felhasználására jogosult 
növényvédelmi szakmérnök irányítása mellett lehet kijuttatni. A légi kezelést nyílt vizes 
területeken tilos elvégezni! 
A légi kijuttatás esetén a vízi szervezetek védelme érdekében a felszíni vizektől és a köztes 
növények védelme érdekében a kezelt területtől 50 m-es távolságban egy nem permetezett 
biztonsági sávot kell hagyni. A légi permetezés csak elsodródásgátló szórófej használatával 
végezhető, olyan beállítással, amely biztosítja, hogy a kezelendő kultúrára kerülő permetlé 
cseppek 50%-os térfogat szerinti átmérője legalább 200 µm. 
 
A készítménnyel kezelt termék csak Magyarország területén kerülhet forgalomba. 
 
 
Az érintett felhasználók kötelesek a kezelés időpontjáról – annak megkezdése előtt – 
tájékoztatni a területileg illetékes Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Növény- és 
Talajvédelmi Igazgatóságát. Légi permetezések az illetékes Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóságának jóváhagyása után kezdhetőek el. 
 
A szükséghelyzeti engedélyben jóváhagyott készítmény felhasználásakor az 
engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat szigorúan be kell tartani. 
 
Jelen hatósági eljárás díja összesen 15.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni. 

Jelen határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. 
 
A határozat felülvizsgálata jogszabálysértésre hivatkozással kérhető a Fővárosi Közigazgatási 
és Munkaügyi Bíróságtól a határozatot hozó engedélyező hatóság elleni kereset indításával. A 
keresetlevelet (3 példányban) az engedélyező hatóságnál a felülvizsgálni kért határozat 
közlésétől számított harminc napon belül kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként kell 
postára adni.  
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INDOKOLÁS 

„A Határozat Indokolás része nem nyilvános.” 

 
Budapest, 2014. augusztus 7. 

 
dr. Oravecz Márton 

elnök 
nevében és megbízásából 

 
 

Jordán László 
igazgató 
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